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ші вчені сили й разом будують добробут для тих, яких пю- ся; чому і ям творити свою про- ! Але він тяжить на наших пде- пку, або роло, то миші по 
_ баєво попередні десятки й сотки років. Там з новим роком і летарську ку льтуру, мистецтво «tax. Він 

w працюючі заводять сім годинний день праці й нові великі ре- j т. ин.
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гне нас до низу й ка- тій самій “професії” злосні. 
же — “плати”. Певно" нашим Замісіть того, щоб ми повинні 

Тнмчасом з тою школою у організаціям поза Вінніпегом тішитися своїми здоб
е ще одна дуже важна і т§- трохи дивно, що у Вінніпегу ми злостимося, бці діти

М00 ського Союза й йото комуністичній партії, завертівши голови ки трохи задавнена справа — вже більше як рік тому побу- передовому товаришеві, чи то-
-------- деяким бувшим лідерам Жовтневої Революції. Але 15. з їзд це справа довгу,, що на ній та- додано будинок поверх- 40 тц- варишці зверне увагу иншнй

Всесоюзної Комуністичної Партії — зібравшись в останньому жить. ^ сяч доларів вартостн й досі передовий товариш, навіть по
= Місяци старого року, одноголосно вишвернув розкольників із Чому ця справа задавнена' LLB.K. не звертався ще до за-щирости, то той, чн та зараз 

своїх рядів, а на їх місце покликав в ряди партії 73 тисяч нових Може дехто з членства наших галу членства"й до всего укра- шукає собі якоїсь приключки, 
робітників від варегату і ще міцнішою вступила компартія в організацій цего не знає, може ійського робітництва й фермер- що-6 “пімсентися” за те, що
новий рік. дехто знав та забув, то ми тут етва в Канаді за допомогою, звернено йому увагу. Це ду-

кількома словами пригадаємо, щоб цей довг сплатити, же поганий прнмір для моло-
Причин задарнення є кілька. Ми вже вище вказали на при- дих членів, для тих, що є мадо- 
Мн починали будувати буди- чини, чому ЦВ.К. не розпочи-1 активними, 
нок друкарні-школи на весні, нав кампанії — бо не мав де Отже бачимо, що у нас 6а- 
Перший мітінг в цій справі від- з тою кампанією впхатися, так Гато "гріхів" між членами. Це 
були десь при кінці квітня багато їх всяких було. „ може направити лише одна
1926 року. Зараз-же після це-і Так в якиіГже спосіб він освіта', лише знання. І моя гро- 
го прийшла травнева кампанія сплачує довг? В тому то й річ, позиція до наших обох з'їздів 
допомоги робітничо - фармер- що вія його майже не спла- буде така: перевести добре 
ській пресі. Літом годі було чує, хоч довжні ноти йд това- обговорені методи проваджен- 

кампанію збирання ришів зі ріжних місцевостей має ня освіти серед нашого член- 
жертв, бо, як відомо1, літом ор- перед собою на кожному за- ства й віддати цю справу в ру- 
ґанізації слабо функціонують, сіданню. Діло в тому, що Ц. кн центральних тіл до-вйконан- 
Відклали ми справу на осінь, в.К. довг, на цей будинок за-, : ня ЇХ/ Центральні Комітети _ 

осени, як і завжди, пер- тягнув у товаришів, членів на- повинні створити широкий 
шою була листопадова кампа- ших організацій. 1 до цего ча- спільний організаційно-освіт
ній- Після одної кампанії тре- су затягає. Бо коли треба ний комітет, який повинен 
ба було дати організаціям змо. сплатити один нЬт. то Ц.В.К. керувати всею організаційно- 
гу подумати про свої власні позичає на него гроші в дру- освітною працею. Такий комі- 
місцеві справи і так дотягну- Г0Го товариша. Старається всі- 
лося до Восьмого З’їзду ТЬ РФ- ма силами латати так, щоб і 
Дім. На цей з’їзд прийшла ак
туальна справа будови N кр. компанії моргеджу не брати.
Роб. Дому в Торонто. Потім Але довго так робити не мо- 
травень, потім літо, потім — жна. Приходить час,сколи на- 
ртрашна повень.в Галичині.! вся
ейергія на фронт допомоги її робітництво та фармсрство Ка- 
жертвам, там знову листопад і... нади одним могутнім рухом 
нарешті ми вже на передодні повинно очистити, довг з бу- 
Девятого З'їзду ТУРФДім.
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у авторок, четяср і суботу.
Вед* Робстяячо-Фарікрсьес ВяЛлляяче Товариство, мінкороороеаж

t» Т
Рік —- це лише вимір часу і служить він сильному, служить 

тому, в кого в руках влада, в кого економічне руководство, хто 
є власником на всі засоби продукції.

В капіталістичних країнах приватна власність на всі засоби 
продукції в приватних руках, в руках одиниць. Тому вони па
нами країни, панами міліонів робітників і фермерів. В Радян
ському Союз# нема вже поміщиків, нема фабрикантів. Там зе
мля і фабрики належать тим, хто в них працює. Там все ^наці
оналізоване, все належить до держави. Там вся влад* в руках 
працюючих. Коли там ще за цей короткий час існування ро
бітничо-селянської влади не встановлено соціалізму в повнім 
значінню того слова, то за уе-ж там покладено вже міцні підва
лини під нове безкласове суспільство й кожний новий рік там 
приносить працюючим нові здобутки. —

Нам в капіталістичних країнах старий рік цолишив старе 
наслідство визиску й насильства. Злучім-же краще свої сили 
в новому році для того, щоб ве ликою армією працюючих ста
ти до боротьбу за повалення старого ладу визиску й насиль
ства, а за встановлення нового ладу, в якому господарями бу
ди-6 ті, які своїми мозолями творять все, а не мають нічого 
А тоді ми заставимо кожний рік служити працюючій клясі.

■ Млаяіибі Pt давай, лдшнктрашя і друкарня містяться я Українськім Ро-
«тппш Дині, ял роді вулиць ГІрічард і МекТреГор. у Вінніпег). Мам.
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З НОВИМ РОКОМ. але в

Ще pa t 1928 раз переставлено цифру в календарному 
літочисленню. 1927 рік відійшов вже в нірвану за своїми по
передниками, лишивши за собою тільки гіркий спомин.

Лриняте-: з новим роком бажати нового щастк. 1 не тільки 
бажати, але й вірити, шо воно з новим роком повинно прийти.

Але шо таке щастя? Звідки воно може прийти і як воно 
може зробити щасливим чоловіка тоді, колів він бачить 'дов
кола себе нещастя других? Чи може воно бути щастям, ко
ли воно збудоване на нещастю других? '

Як для кого. Щастя таке-ж абстрактне поняття, як і новий 
рік. в люди, які власне щастя будують на кістках і крові 
ток і соток тисяч таких-же самих двоногих створінь, які цей 
свій добробут, побудований на нещастю других, уважають 

.-ч, щастям Є люди, що гниють 6І тюрмах, йдуть на каторги, 
на муки, на смерть за нещасливих і уважають це щастям. Ща
стя поділене так само на кляси, як і люди.

тет існує і зараз, але його ро
бота ограничувалася до цеї но
ри лише на тім, що він дав роз
порядження иоформувати по 
відділах освітно-організаційні 
комітети. Такі комітети по-

довг товаришам сплачувати і в
*

ЗАЯВА ЦЕНТРАЛЬНОГО НОМІЩГ 
ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ HÀ SÂX. >

ГИ
формовано по всіх відділах і 
на тім скінчилася вся праця. А" 
тепер треба зробити так, щоби 
цей будучий освітно-організа- , 
а і йми й комітет при Ц.В.К. 
ТУРФДім й Г. 3. Р.З.Т., керу
вав цею працею по всіх відді
лах. Треба, щоби головний 
освітно-організаційний комітет 
мав спис всіх освітно-організа- 
ційчих комітетів від всіх від
ділів, давав їм інструкції, що 
вони мають робити і як, та до
магався від hhj? кожного міся
ця звітів: кілько відбулося лек
цій. масових, зібрань, спільних 
читань, дебат, товариських ди
скусій, що читано, про що ди
скутовано, на які теми виголо
шувано лекції, хто їх виголо
шував і т. д. Лише таким сио- ^ 
собом можна .буде заставити 
широке членство наших орга
нізацій По освіти. Для таких 
місячних звітів про освітну пра
цю у відділах повинні бути дру
ковані форми, а дістаючи та
кі звіти кожного дііСяця від р. 
всіх відділів, Центральний О- 
світно-Організаційний Комітет 
повинен друкувати обіжники й 
розсилати їх пб всіх відділах.
В такий спосіб ми всі будемо 
знати, яка освітна праця прова
диться давших організаціях.

Освіти нам дуже потрібно. 
Потрібно її для нових членів, 
для неактивних членів, потріб
но її також для активних та

ші організації, все українськес- -
/деся-

Ійо•V
До Центрального Комітету Допомоги Жертвам П 

спіло декілька запитань про положення в Галичині* 
про те, як маєтеся справа з зібраними фондами і чи 
мітет підприняв кроки для того, щоб ці гроші, які склали укра
їнські робітники й фармері в Канаді, не попали в руки пбль- 

Нема вже 1927 року. Нині вже всюди є тільки 1928 рік. сько-шляхетської поліції.
„ Щоб не відписувати кожному з поодинока, бо наш КомІ-

Сумувати нам за ним не мриходиться. Дякувати йому за тет не має для цего спеціяльно оплачуваних людей — ми на
цему місці заявляємо: Центральний Комітет Допомоги Жер
твам Повені не нині, але ще два місяці тому назад, коли ухва
лив вислати до Галичини свого представника, подбав про те, 
щоб ані один цент з тих грошей, які склали нЬ його руки укра
їнські робітники й фармері, не попав в руки польсько-шляхет- 

Але підрахунок жертв, що впали протягом 1927 року в, .ської поліції. Знаючи вдачу цієї відомої в цілому світі полі- 
боротьбі з визиском і насильством варто-б зробити. Чи є ЦІЇ, Комітет вчасно подбав про те, щоб вислати до Галичини 
на землі хтось, що міг би зібрати й підрахувати всі жерОби свого представника, якому довірив завідування розподілом

допомоги. Як лише прийшло телеграфічне повідомлення про 
розвязання Головного Робітничо-Селянського Комітету Допо
моги Жертвам Повені у Львові, наш Комітет дав розпоряджен- 

Говорячи звичайною .іюдськойг'мовою то й рік тут .ні ня банкові, через який він посилав гроші, щоб останні вислані
суми були виплачені в Галичині тільки на руки представника 
нашого Комітету. Від тоді маємо вже повідомлення, що гроші, 
вислані нашим Комітетом, пішли на призначену ціль.

Одночасно Центральний Комітет Допомоги Жертвам По
вені протестує проти нечуваного насильства польської поліції, 
проти розвязання львівського Головного Робітничо-Селянсько
го Комітету Допомоги Жертвам Повені, проти арештування 
його провідників та кличе всі українські й инші робітничо-фар-
мерські організації в Канаді підняти в£ень 8. січня 1928 року - їхнє обговорення. Мо.

ьства польської шляхти 1 .жливо, що ці товариші і това
ришки мають рацію. Але я від 
себе скажу, шо ще не пізно, 
бо про ці самі справи ми пи
сали в нашій пресі протягом 
цілого останнього року; про
тягом років, від самого почат
ку заснування нашої організа-

Ш: динку друкарні-школи у Війні- 
Правда, що так було, това- пегу. 

риші? Додайте до цего ще, 1, розуміється, перше слово 
хоч невеличку, але все-ж таки н цій справі належить сказати 
кампанію, на Вищий Освітній Девятому З’їздові ТУРФДіхС

Бо. навіть доти, доки ми не

>1 *
Курс.

А довг як повис на будинку 
друкарні-школи у Вінніпегу від 
початку будови, так і висить. 
Гге-ж, коли-б то він тяжив на

<1 1927 рік вмер.
злекшимо хоч на половину 
довгу з будинку друкарні-шко
ли у нашому центрі, дотц тя
жко -буд<# нам говорити про 
встановлення і втримання, ин- 
шої шко.іи.

добрі діла — також не варто, бо не для нас вони були. Ра
хунок би йому виставити за кривди людські, за мужи, за кров 
поневоленої кляси, але вмерші „рахунків не виплачують. На- 
слідник tioro — така-ж нетямуща, глухоніма дитина, як і її будинку — то ще було-6 пів

біди. Мур його втримав би. Робітник.попередник.

ПЕРЕД З'ЇЗДОМ РОБІТНИЧО-ФАР- 
МЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

клясової боротьби, жертви кольиніяльних та горожанських 
війн, що їх пожер -молох світового імнеріялізму? Жертв са
мого многострадального китайського народу годі підрахувати.

(В порядку дискусії.?причому. Рік — це лише період чи вимір часу. Скінчився 
цей період люду і починають підраховувати: одні — скільки 
вони у тому періоді здобули зисків, а другі — скільки тяжких 
втрат понесли вони в цему періоді. .

V
Найтящі втрати поніс в 1927 році китайський народ. В'ї

ли кі й болючі рани перетерпів він, тимбільш болючі, що ножа 
в спину встромив йому той, хто передше прикривався визволь
ними кличами, хто вів його на боротьбу за волю.

І нема тепер вчитаю волі. Є тільки тяжкі жертви, є бо
лючі рани. Чи загоїть ці рани 1928 рік? Ми не є пророками, 
щоб такс казати, але ми знаємо, що скорше, чи гіізніше поне
волений китайський народ відплатиться за ці рани одною мі
рою, як своїм та чужим визискувачам, так і зрадникам

вав цілу картйну нашої пра
ці по відділах наших організа
цій. Порушив він там пекучі 
справи, порушив він те, з чим 
ми провадимо боротьбу вже 
близько десять років. Все, що 
там писалося, є щирою й дій
сною правдою. Наші органі
зації є

Деякі члени і членкині на
ших організацій, 
редз’їздові статті, говорять, що 
справи порушені в цих статтях 
затягнені близько до. наших

читаючи пе-

свій голос протесту проти цего насил 
над потерпівшим населенням Гїідкарпаття.

Товариші Робітники і Фармері! Скликайте в день 8. січня 
1928 року масові віча, ухвалюйте на них, або-ж І на концерт- 
мітінгах резолюції протесту, і посилайте їх на ті адртДДі 
Вам подав Комітет. Які організації інструкцій і 
цій справі не отримали, то просимо негайно написаХІНпїими 
до Нашого Комітету.

найбмцниими україн
ськими організаціями в Канаді.

Але виберім з тих організа
цій активних одиниць, то то
ді не можна сказати, що ста
неться. У нас вся робота на 
одиницях. Ті, що провадять

„і
Та не лише в Китаю боролася робітнича кляса в 1927 році. 

Боролася вона і в ин її! их країнах, хоч дещо у відміннішій фор: 
мі. Австрійське робітництво дорого заплатило 1927 рокові 
свою дашщу за тс, що вийшло на барикади Проти несправедли-

передових членів і членкинь 
секретарство, учительство, ті ,йш,их організацій.; 
самі грають ролі, належать до ' Лише ПРИ помочи знання ми 
ріжних комітетів! мус.ять по- зможемо побороти байдуж- 
рядкувати в салях і навіть по- І8СТЬ 8 наших організаціях, ли- 
піл, з форнесів ВИНОСИТИ, бо ^ ^Ри помочи зидиня МИ змо- 
инші членщкажуть, що вони й жемо викорінити старі пере- 

ііе^надаються, або, що житки
має місце між нами.

Центральний Комітет Допомоги Жертвам 
Повені на Західній Україні.

/ ції
Все-ж таки, коли деякі то: 

вариші і товаришки уважають, 
що деяких важних справ непо- 
рушувано, to-тут не є вина на
шої преси, не є вина редакто
рів. секретарів наших централь
них тіл, або перАових това» 
ришів та товаришок, а таки ви
на самих невдоволених. 
коли вони мають щось спеці- 
яльного, про що ше ніколи не 
писалося, то вони повинні бу
ли перші почати писати про 
ці справи. Всі члени і членкині 
мають право висказувати 
думки на сторінках своєї пре-

вого класового суду..
Англійське робітництво понесло в 1927 році втрата (після 

про грання майнерського страйку в 1926 році) тим, що його 
колись революційні лідери, потім половинчасті, стали нарешті 
явними угодовцями й продажнім» слугами капіталу. Саме на 
закінчення 1927 року пішли вони разом на конференцію до ка
піталістів, щоб коштом власних користей та особистого ком
форту запродати ї(я робітничу клясу.

Французький класово-капіталістичний суд вирвав в 1927 р. 
з робітничих рядів їх найкращих представників і'запакував їх 
на довголітню вязницю. В Німеччині й зараз велика кріза в 
тяжкій промисловосте в наслідок чого сотки тисяч робітників 
викинемо на вулиці. Цю безробітну масу, що мучиться в тис
ках досівеького лляну, передав старий рік новому без ніякої 
опіки й без средств до життя.

Американське робітництво також понесло великі втрати. 
\ Кілька попередніх років були свідками провокаційного “фрейм-

боротьби за їх визвіл, але 
нських капіталістів, замор-

ПЕРЕД ДЕВЯТИМ З'ЇЗДОМ ТУРФДІМ,
заддрість, яка щедо того

“домашні обставини не позво-тим, ‘щоб встановити у наших 
організаціях постійну школу, 
або хоч що зими — на зимо
ві місяці.

Лишаючи цю справу для ди
скусії иншим товаришам, я на 
цему "МІСЦЯ хочу порушити ще 
одну справу: справу тої шко
ли, яку, ми збудували у Вінні
пегу минулого року.

“Ми — люди бідні 1 люди некуль
турні. Але це не біда. Аби тільки 
була у нас свідомість того, що нам 
треба вчитися. Аби тільки була <>- 
кота вчитися. Аби було ясне розу
міння того, що робітникові й селяни
нові наука потрібна тепер не для при
несення “корнети" І зисків поміщи
кам та капіталістам, але щоб поліпши
ти своє життя”.

м. с.ляють їм на те”. Товариш прі- 
цює в організацій цілу зиму, 
ночей не доейпляє, а на літо 
ще й виберуть його до пікні- 
кового комітету, “бо він вже 
знає, як то провадити”. А ин- Український Червоний Хрест 
ші товариші чи товаришки не’ подає такі відомости про’акцію 
хотять вчитися навіть того, як допомоги жертвам повені До
на пікніках продавати “кока-ісі до листопада від ріжних op- 
кола’. Паперовий член, чи ганізацій та установ надійщло

40,000 карб. Є відомости про 
те, що ціла низка райвикон
комів, окрвиконкомів та місце- 
них організацій приділять пев
ні суми на цю мету. Гайворон- 
ська сільрада перевела на селі 
добровільний л<5ір. Артемів- 
ський окрвиконком призначив 
3,000 крб., Криворіжський 1,000 
крб., Вукопспілка 5,000, Укр-, 
сельцукр 5,000.

Бо,

РАДЯНСЬКА УКРАЇНА — ЗА
ХІДНІЙ УКРАЇНІ.

свої
Таке сказав колись великий 

вчитель,! провідник працюючих 
— Ленін. Читаєш ці слова й 
здається, що вони сказані як
раз на адресу наших організа
цій.

си.
Щодо з'їздів наших двох 

організацій: ТУРФДім і Р.З.Т., 
то я уважаю їх дуже важними, 
важнішими, як були до цеї по
ри. На всіх попередніх з'їздах 
найбільше присвячувалося ча
су для справ зміцнення наших 
організацій числам членства. 
На цих з’їздах мається присвя
тити найбільше часу справам 
освіти. Ми вже побільшій ча
сти виконали своє завдання 
щодо розширення наших орга
нізацій, а зараз мусимо відда
ти всі наші сили на те, щоб по
глибити наші організації осві
тою, зміцнити їх знанням. Не 
лише самими резолібЦіями га 
поформуванням ріжних коміте
тів і підкомітетів по відділах 
маємо ми висказувати свої на
міри вести освітну працю, але 
мусимо доказані ділами. Нам 
треба діла, треба акції, треба 
чогось такого, щоби нас ‘ за
ставляло вчитися самих та за-

членкиння мають повне право 
сидіти собі дома в часі навіть 
великого й важного підприєм
ства в У.Р’.Д., їхати до Бічу в 
часі великого пікніку й ніхто 
їм нічого непосміє сказати. 
Коли.активний член, або член- 
киня один раз на рік опустить 
одне підприємство, то відтак 
все йому випоминають >- “Та 
як мало піти успішно, як ви 
собі сиділи в дома”..

Минулого люку ми збудува
ли у Вінніпегу велику школу, 
яку ми називаємо будинком 
друкарні-школи. „ Не говорю 
вже про те, що сегорічннй В. 
О.К. буде відбуватися у вла
сній школі. Бо на Це-же ми 
її будували. Але це ще тільки
— “буде”. А що в цій школі 
було досі? “Досі”,— вже ці
лий рік з редакційних офісів 
і з пивниці того будинку роз
ходиться по цілій Канаді в ти
сячах примірників правдиве ро
бітниче слово науки, освідом- 
лювання й заохочування тру
дящих мас до кращого життя 
й до боротьби за це життя. А 
це-ж така школа, якої ніякою 
иншою не заміниш. Бо до ин- 
шої школи треба їхати чи хо
дити, щоб вчитися, треба бага
то грошей, треба віддати їй 
увесь свій час. htauia-ж пре
са — ц,е така школа» що за 
бідненьких кілька доларів йде 
до тебе і далеко й близько, в 
зимні морози і у великі спеки, 
йде і вчить, вчить і ще вчить
— чому і як 
тися; чому, я

éianу” на Сакка й Ванзеті, свідками 
1927 р., як вірний служака америка 
душів цих дві невинних жертві американської пінкертонівщини.

Вони сказані на адресу пра
цюючих Радянського Союза, 
але великі провідники працю
ючих завжди говорили й писа
ли так, що їх слова, в однако
вій мірі можна прикласти до 
поневолених кляс і народів всіх 
країн. Бо до всіх справ, про 
які ці великі люди говорили, 
вони підходили а-заложення 
працюючих всіх країн.

Справді-ж бо: “ми люди бід
ні і люди некультурні”. Але 
чи є у нас бажання вчитися? 
Так, є. Аплікації, що наспівз- 

Переступимо ми поріг не від старого року до нового, але ють на В.О.К. від кандидатів, 
від старого світу до нового. Є це справжній поріг з капіталі- потверджують це. Є вже в на
тічного світу в соціалістичний, у світ, в якім àWppiaються шій^сфГанізації такі члени, що 
трівкі основи під нове безклясове суспільство — в ТчрянськийГ: таки справді хочуть вчитися. 
Союз. От коли-б ще тільки побільши-

В цій робітничо-селянській країні 1927 рік був запряжений ти у нас між членством свідо
ма службу працюючим. Там робітництво й селянство в 1927 мість в тім напрямі, що всі ми 
році величаво відсвяткувало десяті роковини своєї перемоги повинні допомогти тим,* які хо- 
і вступило на справжній шлях соціалістичного будівництва. чута вчитися. Цим разом тре- 

Там працюючі в 1927 році вже не відбудовували, але за- ба допомогти відкрити й втри- 
клждалн нові великі фабрик* й заводи, нові школи, театри, мати Вищий Освітній Курс, а 
культурні інституції. Там під прапор трудящих стали найкра- на з’їзді «обре поговорити над

Гляньмо ми в Польщу та в нащу нещасну Західну Україну. 
Напередодні своєї смерти 1927 рік сказав своє останнє слово 
в справі засуджених в 1926 році на володимирськім, п 
українських селян. Страшне це слово. Він ним потве^д; 
рок попереднього шляхетського суду, він сказав, що 
осіб має гнити в шляхетській тюрмі довгі роки, а кількох з*них 
— до самої смерти. А всі разом мають, вони сидіти тисячу 
років. Не маємо ми ще; вістки, що зробив старий рік з тими 
своїми мученикіїми, яких росправа відбулася перед шляхет
ським судом в Луцьку на Волині.

Ні, не маємо ми за що дякувати старому рокові, коли 
додати до всіх його “здодіяній" страшну повінь на Підкарпат- 
тю та злодійські поступки польської поліції з Селянсько-Робіт
ничим Комітетом у Львові.

:і
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Український Червоний Хрест 
„ Все-ж таки не треба всю вині організує газетний день, де 6у- 
в організації звалювати лише де висвітлюватися становище 
на саме неактивне членство Ча Зах. України. Предбачаеться 
сом й активні члени й членкн- збільшити на 1 копійку вар- 
ні, передовики, які Лідтриму гість газет та трамваевих квіт,- • 
ють організацію, також бата- ків на протязі дня. Так тру
то грішать. Ми все ще маємо дящі Радянської України не- 
в собі старі пережитки. Пра- суть допомогу своїм лотерпів- 
цюємо більше за похвали, за Шим від повені братам, 
славу, як з обовязків, як дій*] 
сно з переконань. Ми багато 
разів заздрісні одні другим.
Вийде товариш, чи товаришка 
говорити на масовім зібраню, 
чи на концерті, публика попле-

В 156-ім числі “У.Р.В.” (з 29. ще йому, то зараз побачимо, ФКУ надсилає до Берліна й Па- 
грудня), в статті п. н. “Перед шо инші вже сердяться. Вчить рижа. Найближчим часом від- 
девятим з’їздом ТУРФДім”, товариш співу краще від друго- будеться громадський пере- 
тов. Робітник немов змалю- го товариша, або грає на скри- гляд “Звенигори" в Москві.

І
Свій останній фільм “Звенн- 

гора”, що його за сценарієм 
М. йогансена та Ю. Юртика 
ставив режисер Довженко, ВУ-

\
ставляти до цего инших.

треба організува- 
і/і за що бороти-Ці:
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